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[bookmark: _GoBack]Заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 6 октября 2022 года

6 октября 2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
Выступила Председатель Комиссии Лукашева Светлана Юрьевна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. О рассмотрении представления управляющего Отделением информации, представленной отделом по профилактике коррупционных правонарушений управления кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в части представления работниками Отделения неполных и (или) недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «в» п. 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
Принять к сведению информацию о проведенной в Отделении декларационной кампании в 2022 году.
В отношении одного работника Отделения Комиссия пришла к выводу, что представленные им сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными, рекомендовать работодателю не применять к работнику меру дисциплинарного взыскания, предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
В отношении двадцати шести работников Отделения рассмотрение вопроса о возможном наличии в их действиях нарушений законодательства о противодействии коррупции перенесено, в связи с необходимостью предоставления работниками дополнительных материалов и пояснений.
